


AGORA E COM VOCE...

Resolva a equacao do 2° grau
y?-63=0

7y?=63 | y2=9 |y =43
63
yi=— | y=+J/9 | S={-33}




EquacOes completas do 2° grau
Formula resolutiva ou formula de Bhaskara:

—b+J/A

2a

Onde a, b e ¢ sao os coeficientes.

MAT EMK“CA

X e A=Db°-4ac




Vamos calcular as raizes da equacao
x> —3x—-10=0
a=1 A=Db’-4ac
b=-3 A=(-3)+4.1(-10)

c=-10 A=9+40

MATEMK“CA




Substituir os
coeficientes
na formula
resolutiva.







Vamos calcular as raizes da equacao
0z° -122+4=0
a=9 A=Db’-4ac
b=-12 A=(-12)-4.9.4

c=4 A =144 -144
A:O ‘X].:XZ

MATEMK“CA







MAT

Vamos calcular as raizes da equacao

2 i
y -2y +1= ODelta
a=3 A=Db*—4ac negativo:
- 2 as raizes nao
b=-2 A=(-2)"-43.1 sdo reais.
c=1 A = 4 —12

A=-8=A<0 S:{}
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